VILLEPARISIS

40 ans de la Maison Pour Tous Jacques Marguin

Du lundi 5 au vendredi 16 décembre

La Maison Pour Tous Jacques Marguin a été fondée dans le but de favoriser l'animation culturelle, la communication sociale et l'action préventive dans le domaine sanitaire et social. C'était il y a 40 ans, déjà!



En ce mois de décembre nous célébrons l'anniversaire de notre association. Une exposition se tiendra du 5 au 16 décembre autour de notre histoire construite avec les habitants de Villeparisis, les adhérents, les associations et les animateurs de la Maison pour Tous Jacques Marguin

Par ailleurs, un vernissage est organisé le 14 décembre à 18h30. A cette occasion l'œuvre de Vincent le petit illustrateur sera dévoilée au grand jour. Fruit de plusieurs mois de travail, elle retrace les témoignages du Groupe Femmes et des jeunes de l'Atelier de Quartier de la Maison pour Tous Jacques Marguin autour de "'40 années à la Maison pour Tous Jacques Marguin ". Au programme: animations musicales diverses accompagnées d'un pot.

Nous tenons à profiter de cet anniversaire pour tous vous remercier » Ce lieu ne vit que grâce à votre présence à tous : salariés, bénévoles, partenaires, adhérents et habitants. Aux 40 prochaines années de la #MPT!